
ПРОТОКОЛ 

V З’ЇЗДУ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЛІГИ 

 

10 грудня 2005 року       м. Київ 

 

 

Головуючий: 

Шановні делегати та гості з’їзду! 

На цей час зареєструвалося 72 делегатів із 75 обраних від 

територіальних організацій. Таким чином, маємо підстави розпочати роботу 

з’їзду. Оголошую V з’їзд Всеукраїнської екологічної ліги відкритим. 

 

Звучить Гімн України. 

 

Головуючий: 

Шановні колеги! Наш зїзд відбувається напередодні Восьмої річниці 

від дня створення Всеукраїнської екологічної ліги. Щиро вітаємо всіх тих, 

хто знаходиться в цій залі, і за її межами – членів нашої організації. Зичимо 

їм здоровя, благополуччя та успіхів у нелегкій справі на захист довкілля. 

 

В ці дні святкують свої дні народження наші колеги і друзі. Дозвольте 

привітати: 

Дудку Ірину Олександрівну 

Денисика Григорія Івановича 

Бєляєву Світлану Станіславівну 

 

 

Головуючий: 

Переходимо до обрання робочих органів: лічильної, мандатної, 

редакційної комісій. 

Пропозиції до складу робочих органів вам роздані. Чи будуть 

зауваження, пропозиції по персональному складу робочих органів?  



Є пропозиція проголосувати за даний склад робочих органів з’їзду. 

Прошу голосувати. Хто “За”, “Проти”, “Утримався”?  

Рішення прийнято. 

Прошу лічильну, мандатну, редакційну комісії розпочати роботу. 

 

Головуючий: 

Шановні делегати! Переходимо до формування порядку денного. 

 

Проект порядку денного розданий вам у матеріалах. 

1. Діяльність Всеукраїнської екологічної ліги в контексті 

формування державної екологічної політики. Доповідачі: Толстоухов 

Анатолій Володимирович,  Тимочко Тетяна Валентинівна 

2. Звіт Контрольно-ревізійної комісії Всеукраїнської екологічної 

ліги. Доповідач: Грінченко Руслан Михайлович 

3. Обрання голови Всеукраїнської екологічної ліги. Доповідач: 

Дудка Ірина Олександрівна 

4. Обрання Першого заступника голови Всеукраїнської екологічної 

ліги. Доповідач: Размєтаєв Сергій Володимирович 

5. Обрання Правління Всеукраїнської екологічної ліги. Доповідач: 

Вадзюк Степан Несторович  

6. Обрання голови, складу Контрольно-ревізійної комісії 

Всеукраїнської екологічної ліги. Доповідач: Гаврилей Олександр Іванович 

7. Різне. 

 

Які є зауваження, пропозиції, доповнення? Прошу голосувати. Хто 

“За”, “Проти”, “Утримався”?  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

Шановні делегати та гості! Запитання до доповідачів, а також заявки на 

виступи передавати письмово до президії. 



Всі зауваження, доповнення, пропозиції до проектів документів 

прохання надавати в письмовій формі до президії для подальшого розгляду 

та опрацювання їх редакційною комісією з’їзду. Опрацьовані будуть лише ті 

пропозиції, що надійшли до президії. 

Головуючий /Толстоухов А.В./: 

Слово для доповіді має Тимочко Тетяна Валентинівна, Перший 

заступник голови ВЕЛ. 

(Виступ) 

 

 

 

Головуючий: 

Переходимо до обговорення доповіді. 

Виступи в обговоренні: 

1. Синельщиков Ростислав Георгійович, голова Донецької обласної 

організації ВЕЛ 

 

2. Ситник Костянтин Меркурійович – директор Інституту ботаніки 

НАНУ, народний депутат України 

 

3. Денисик Григорій Іванович, голова Вінницької обласної організації 

ВЕЛ 

 

4. Виговська Тетяна Вікторівна, голова Наукової Ради Хмельницької 

обласної організації ВЕЛ 

  

5. Масалова Вікторія Олександрівна, координатор Дніпропетровської 

обласної організації Всеукраїнської дитячої спілки „Екологічна варта” 

 

6. Гальченко Надія Павлівна, голова Кременчуцької міської організації 

ВЕЛ, Полтавська область 

 



7. Тимочко Степан Теодозійович – прес-служба ВЕЛ 

 

8. Марчукова Людмила Петрівна, голова Севастопольської міської 

організації ВЕЛ 

 

9. Бартчук Ірина Дмитрівна,  голова Скадовської районної організації 

ВЕЛ,  Херсонська область  

 

10. Стеценко Євгенія Іванівна – відповідальний редактор Екологічної 

енциклопедії 

11. Толстоухов Анатолій  Володимирович – голова Всеукраїнської 

екологічної ліги 

 

 

Головуючий: 

Слово надається голові мандатної комісії для доповіді. 

/Доповідь голови мандатної комісії/ 

 

Головуючий: 

Пропоную затвердити протокол засідання мандатної комісії, довідку 

мандатної комісії взяти до відома. 

Прошу голосувати. Хто “За”, “Проти”, “Утримався”?  

Рішення прийнято. 

 

 

Головуючий: 

Надійшла пропозиція завершити обговорення доповіді. В ході виступів 

були висловлені пропозиції визнати роботу ВЕЛ за звітний період 

позитивною. вам розданий проект Рішення по першому питанню. 

Чи є доповнення? Голосуємо. 

Хто “За”, “Проти”, “Утримався”.  

Рішення прийнято. 



 

 

Головуючий: 

Сьогодні ми вшановуємо тих, хто плідно працює на захист довкілля, 

бере активну участь у громадському екологічному русі, працює з дітьми та 

молоддю, веде потужну наукову діяльність. 

Грамотами ВЕЛ нагороджуються: 

 

1 блок 

за активну та плідну діяльність у сфері захисту навколишнього 

природного середовища та розвиток громадського екологічного руху: 

Дудка Ірина Олександрівна 

Марчукова Людмила Петрівна 

Денисик Григорій Іванович 

Синельщиков Ростислав Георгійович 

Білик Володимир Михайлович 

Вадзюк Степан Несторович 

Размєтаєв Сергій Володимирович 

Ідаятов Володимир Аршидинович 

 

2 блок 

за багаторічну роботу у сфері захисту довкілля та розбудову обласної 

організації ВЕЛ 

нагороджуються: 

Чумін Григорій Васильович – голова Дніпропетровської обласної 

організації ВЕЛ у 1999-2005 р.р. 

Богун Сергій Володимирович –  голова Запорізьської обласної 

організації ВЕЛ у 2000-2005 р.р. 

Смерека Юрій Йосипович – голова Закарпатської обласної організації 

ВЕЛ у 1997-2005 р.р. 

Бєляєва Світлана Станіславівна – голова Черкаської обласної 

організації ВЕЛ у 2000-2005 р.р. 



 

3 блок 

за активну роботу серед дітей та молоді в галузі екологічної освіти та 

виховання нагороджуються голови районних та міських організацій ВЕЛ:  

Машкіна Світлана Станіславівна 

Олефір Тамара Олексіївна 

 

4 блок 

за активну роботу у сфері захисту довкілля нагороджуються голови 

районних та міських організацій ВЕЛ:  

Ловчинська Вікторія Володимирівна 

Ковш Володимир Сергійович 

Швець Микола Олександрович 

Кукса Любов Григорівна 

Матвіюк Світлана Василівна 

Гальченко Надія Павлівна 

Бартчук Ірина Дмитрівна 

Бонар Зінаїда Філімонівна 

Попруга Володимир Миколайович 

Москалевський Станіслав Володимирович 

 

5 блок 

за вагомий внесок у науково-дослідну роботу в галузі охорони 

навколишнього природного середовища та розвиток громадського 

екологічного руху нагороджуються голови Наукових рад обласних 

організацій: 

Грицан Юрій Іванович – Дніпропетровська обласна організація 

Лукаш Олександр Васильович – Чернігівська обласна організація 

Федоренко Олександр Іванович – Харківська обласна організація 

Виговська Тетяна Вікторівна – Хмельницька обласна організація 

Кондратюк Володимир Андрійович – Тернопільська обласна 

організація 



 

 

Головуючий: 

Переходимо до другого питання порядку денного. 

Слово надається голові Контрольно-ревізійної комісії ВЕЛ Грінченку 

Руслану Михайловичу. 

/Звіт голови КРК/ 

 

Які є зауваження, пропозиції? 

Є пропозиція затвердити звіт Контрольно-ревізійної комісії. Чи є інші 

пропозиції?  

Прошу голосувати. Хто “За”, “Проти”, “Утримався”.  

Звіт Контрольно-ревізійної комісії затверджено. 

 

 

Головуючий: 

Переходимо до третього питання порядку денного – обрання голови 

Всеукраїнської екологічної Ліги. Слово для пропозиції з цього питання має 

Дудка Ірина Олександрівна.  

/виступ/ 

 

 

 

 

 

Головуючий: 

Чи будуть інші пропозиції? Немає. Пропоную проголосувати. Хто за 

те, щоб обрати головою Всеукраїнської екологічної ліги Толстоухова 

Анатолія Володимировича? Прошу голосувати. 

Хто “За”, “Проти”, “Утримався”.  

Рішення прийнято. 

 



 

Головуючий: 

Вітаємо голову і бажаємо плідної роботи у розбудові нашої організації 

та спрямування її роботи на виконання наших статутних завдань. 

/вручення квітів/ 

 

Головуючий: 

Наступне питання порядку денного з’їзду. Обрання Першого 

заступника голови Всеукраїнської екологічної Ліги. Слово має Размєтаєв 

Сергій Володимирович. 

/виступ/ 

Головуючий: 

Чи є інші пропозиції? Пропоную проголосувати. Хто за те, щоб обрати 

Першим заступником голови Всеукраїнської екологічної ліги Тимочко 

Тетяну Валентинівну? Прошу голосувати. 

Хто “За”, “Проти”, “Утримався”? 

Вітаємо Першого заступника голови з обранням. 

 

Головуючий: 

Переходимо до п’ятого питання – обрання голови та складу 

Контрольно-ревізійної комісії ВЕЛ. Слово має Гаврилей Олександр 

Іванович 



 

 

До складу Контрольно-ревізійної комісії пропонуються: 

1. Лукаш Олександр Васильович – Чернігівська обласна організація 

ВЕЛ 

2. Середнюк Раїса Іванівна – Київська обласна організація ВЕЛ 

3. Ілляш Оксана Едуардівна – Полтавський міський осередок ВЕЛ 

/Полтавська область/ 

4. Хуртенко Леся Олексіївна – Смілянський міський осередок ВЕЛ 

/Черкаська область/ 

5. Малишева Тетяна Василівна – Київська міська організація ВЕЛ 

 

Є пропозиція головою КРК обрати Лукаша Олександра Васильовича. 



 

Головуючий: 

Чи будуть інші пропозиції? 

Є пропозиція голосувати за такий склад Контрольно-ревізійної комісії 

ВЕЛ списком. Є інші пропозиції? Немає. 

Прошу проголосувати. Хто “За”, “Проти”, “Утримався”. Одноголосно. 

Голосуємо склад Контрольно-ревізійної комісії ВЕЛ. 

 Хто “За”, “Проти”, “Утримався”. Одноголосно. 

 

Наступна пропозиція – головою КРК обрати Лукаша Олександра 

Васильовича. Є інші пропозиції? Немає. 

Прошу проголосувати. Хто “За”, “Проти”, “Утримався”. Одноголосно. 

 

Вітаємо новообраний склад Контрольно-ревізійної комісії ВЕЛ та 

бажаємо плідної роботи. 

 

Головуючий: 

Переходимо до шостого питання порядку денного. Обрання правління 

Всеукраїнської екологічної Ліги. Слово має Вадзюк Степан Несторович. 

– Вам роздані пропозиції до складу Правління ВЕЛ. Чи є інші 

пропозиції?  

 

Головуючий: 

Є пропозиція голосувати списком. Інші пропозиції є? Немає.  

Прошу проголосувати за такий склад правління. Хто “За”, “Проти”, 

“Утримався”? 

Прийнято. 

Вітаємо новообраних членів  Правління. 

Головуючий: 

Пропонуємо перейти до розгляду Заяви з’їзду для її ухвалення. Проект 

вам розданий. Які є пропозиції, зауваження? 

Є пропозиція прийняти за основу.  

Голосуємо. Хто “За”, “Проти”, “Утримався”?  



Рішення прийнято. 

Пропонуємо Заяву з’їзду ухвалити в цілому. 

Хто “За”, “Проти”, “Утримався”? Рішення прийнято. 

Головуючий: 

Переходимо до сьомого питання. 

Чи є питання в різному?  

оголошення: 

1. По завершенню з’їзду в цій залі відбудеться засідання Правління 

ВЕЛ. Інші учасники з’їзду мають півгодинну перерву, під час якої ви 

зможете отримати квитки на вистави у Олени Швець і Тетяни Василівни 

Малишевої. 

 Потім ми чекаємо всіх делегатів і гостей на святковому фуршеті 

 

 

 

На цьому питання порядку денного з`їзду вичерпано. 

Дозвольте подякувати за участь у з`їзді  та побажати плідної діяльності 

на збереження довкілля. Роботу V з`їзду Всеукраїнської екологічної ліги 

оголошую завершеною. 

 

Звучить Гімн України. 



ПРОТОКОЛ  

ЗАСІДАННЯ МАНДАТНОЇ КОМІСІЇ 

V З’ЇЗДУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЛІГИ 

 

10 грудня 2005 р.         м. Київ

         

 

Присутні: 3 члени 

         з 3 обраних 

 

Слухали: 

1. Про обрання голови і секретаря Мандатної комісії. 

 

Вирішили: 

обрати головою комісії Хуртенко Лесю Олексіївну, 

секретарем комісії Ловчінську Вікторію Володимирівну 

 

Слухали: 

2. Про затвердження повноважень делегатів V з’їзду Всеукраїнської 

екологічної Ліги. 

Комісія доповідає, що на з’їзд від 19 обласних організацій, міст Київ та 

Севастополь  обрано 75 делегатів. На з’їзд прибуло 72 делегати. 

 

Протоколи по обранню делегатів від  обласних, районних, міських 

організацій оформлені згідно встановленого порядку.  

Суперечливих питань немає. Замін в складі делегацій немає. 

Легітимність делегатів підтверджено членами Мандатної комісії. 

 

Вирішили: пропонувати з’їзду визнати повноваження 72 делегатів. 

 

Голова комісії       Хуртенко Л.О.  

 

Секретар         Ловчінська В. В.  

 

 

Члени комісії: 

1. Хуртенко Л. О.  

2. Петрушко С. О.  

3. Ловчінська В. В.  

 

 



 ДОВІДКА МАНДАТНОЇ КОМІСІЇ 

V З’ЇЗДУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЛІГИ 

 

Делегати на з'їзд прибули від 19 обласних організацій, міських 

організацій Києва, Севастополя. Кількість делегатів – 72 особи. 

 

На з'їзді присутні делегати, які мають досвід роботи у галузі 

охорони навколишнього середовища: 

– до 5 років – 11 осіб 

– до 10 років – 20 осіб  

– до 20 років – 10 осіб  

35 років – 13 осіб 

43 роки – 18 осіб  

 

Склад делегатів за освітою: 

Вища – 99,9%. 

 

Склад делегатів за віком: 

– до 28 років – 20 осіб 

– до 45 років – 34 осіб  

– до 70 років – 10 осіб 

– старше 70 років – 8 осіб 

 

Науковці – 15 осіб 

Докторів наук – 18 осіб 

Кандидати наук – 22 особи 

Академіки – 3 особи 

 

 

 

 

На з'їзді присутні запрошені та гості: 

– народні депутати, 

– представники громадських організацій, 

– засобів масової інформації. 

 


